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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den, děkuji za účast na mých aukcích.
 Před každým přihozením si prosím ,rozmyslete, zda máte opravdu zájem o danou věc, protože přihozením závazně
potvrzujete svůj zájem o koupi této věci a zároveň souhlasíte s mými podmínkami prodeje.
 Po ukončení aukce se ozvu nejpozději do dvou dnů, platbu očekávám nejpozději do 7dnů po ukončení aukce, pokud se stane,
že vám email nedorazí, prosím o info, děkuji.
 Poštovné vždy uvádím, pokud vyhrajete více věcí a nebo se budete chtít zúčastnit i jiné aukce, prosím o zaslání vzkazu.
POZOR!!!! zdůvodu větších a stále dlouho trvajících frot, nebudu již posílat balíčky každý den, jak bylo doposud, ale budu
docházet na poštu už již jen 3x do týdne. děkuji za pochopení.Na dobírku nezasílám..
 Reklamace-
 pokud vám balíček dorazí poškozen poštou,balíček si ihned překontrolujte a sepište reklamaci na poště(do 24hod+ veškerý
obal), jinak reklamace nebude uznána.já, jako odesílatel již nemůžu nic dělat.všechny doporučené zásilky jsou pojištěné
poštou automaticky na 500kč, podle přepravních podmínek.kdyby balíček měl větší hodnotu, balíček připojištuji na cenu
balíčku-cena aukce + - poštovné(je možné, že poštovné se bude lišit od poštovného, které bude napsané u aukce dle
vydražené ceny nad 500kč).
 veškeré balíčky si prosím ihned po převzetí překontrolujte i ty, které máte jako dárek, popř. vyzkoušejte. Na pozdější
reklamace typu- zboží po obdržení poštou jsem ihned zabalil a dal jako dárek již nebudu uznávat. každý z nás si snad v
obchodek kupuje prohlídnuté či vyzkoušené zboží.
 Při reklamaci vracím pouze peníze za zboží, které mi bude zpět zasláno bez poštovného.chápejte, že ani mě ho nikdo
nezaplatí a je to standartní věc u většiny prodejců.
  elektronické věci jsou jen vyzkoušené,zda fungují, kromě zboží, které nelze rozbalit - zalisované atd.
 posílám info o odeslání balíčku, zda vám nepříjde balíček do týdne, informujte se na poště(někdy se stává, že nepříjde výzva
k doručení)aby se nestalo, že se mi balíček vrátí.
 hodně štěstí.
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